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	Alla boende på Strindbergs väg 1, 3 och 5

2010-12-19


Information
Trappstädning: Är du intresserad av att vara med i självförvaltningen och städa trappor gentemot en mindre ersättning – kontakta styrelsen.
Matning av fåglar: Mata inte fåglar genom att slänga fågelfrön eller annan mat på gräset eftersom det drar till sig stora fåglar och råttor.

Städdag: Gemensamma städdagar är ett billigare alternativ till att hyra in ett företag som sköter trädgården. Vi vill därför tacka alla som deltog på städdagen. Vi hann både att få undan det mesta av löven och alla riskhögar. Fler är alltid välkomna in i gemenskapen på våra städdagar. 
Dörrar: En del dörrar slår inte igen helt och hållet när det blir kallt, bl a har källardörren mellan 3B och 3C (tvättstugan) varit öppen några gånger. Kolla gärna en extra gång att dörrarna stängs ordenligt.
Stambyte: Avloppsstammarnas livslängd brukar normalt sett beräknas till ca 50 år. Eftersom våra hus närmar sig den åldern har vi låtit filma våra rör och det konstaterades att ett stambyte/stamrenovering kan behöva göras inom en tioårsperiod. Det kan därför vara lämpligt att avvakta något om du planerar att göra en renovering av ditt badrum. Om du ändå renoverar ditt badrum, välj en golvbrunn med låsinsats eftersom den oftast kan lyftas ur om relining väljs som metod.

Jourtjänst: Önskemål om jourtjänst togs upp på föregående stämma. Föreningen har skrivit avtal med Security Assistant som kan vara behjälplig vid akut behov av hjälp under jourtid, dvs kl 16-07 vardagar och kl 07-07 helger. Mer information om jourtjänsten kommer i separat utskick.

Brandutrymning: För att minska risken vid brand och underlätta vid städning är det viktigt att källar- och trappuppgångar är så fria som möjligt. Placera därför alltid cyklar i cykelförråden och inte i källargångarna.






Vänd

Brandsäkring

För att öka brandskyddet i våra bostäder rekommenderar Räddningsverket att varje hushåll har tillgång till brandsläckare, minst 5 kg pulver, kapacitet klass 43A 23 bC, en brandfult för att kunna släcka en lite brand, en brandvarnare i varje bostadsrum utom köket, spisvakt till spisen samt sist men inte minst kunskap om vanliga brandrisker och hur man ska bete sig i händelse av brand. 
Sand och Salt: Renova plogar och halkbekämpar våra breda gångbanor. Självförvaltningen skottar och saltar/sandar trappor, utanför entréer och gångstigar i den mån det finns tid. Salt finns i alla miljöhus och sand finns i sandlådorna vid gargenedfarterna - alla kan använda saltet/sanden vid behov, t ex utanför dörrar eller på gångstigar till miljöhus, garageuppfarter m m.

Höstens och vårens arbete: Styrelsen har bl a att arbetat med följande under hösten:
· Informationspärm till alla lägenheter
· Möte med lås- och dörrexperter för information om säkra lås inför byte av dörrar och lås

· Möte med Safeteam för inventering av husens säkerhet

· Möte med Jourtjänster för information inför val av jourtjänst (fråga som togs upp på stämman)

· Byte av panna

Under våren kommer vi att fortsätta att träffa lås- och dörrexperter, företag som renoverar eller byter stammar samt uppdatera fastigheternas säkerhet och ta fram rutiner för systematiskt brandskyddsarbete. Vi kommer också att se över våra avtal med ekonomisk förvaltning och försäkringar för att försöka minska våra fasta kostnader.
Check Staffanstorps hus: Vid föreningens övertagande av fastigheterna erhöll alla som köpte lägenhet en check på 12.000 kr. Staffanstorpshus hälsar att om någon vill veta hur mycket det är kvar på checken kan han/hon kontakta Staffanstorpshus. Det finns inte någon tidsbegränsning på checken, men Staffanstorpshus ser gärna att pengarna tas ut så snart som möjligt.

Lokal: En lokal på ca 19 kvm finns ledig i hus 1. Kontakta styrelsen om du är intresserad av att hyra den.
God Jul och Gott Nytt år

önskar
Styrelsen
0700-44 06 56

Brf.strindbergsvag@live.se 

