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	Alla boende på Strindbergs väg 1, 3 och 5

2010-10-03


Information
Erbjudande fönstertvättning

Staffanstorps städ erbjuder fönstertvättning för 185 kr till 360 kr beroende på lägenhetens storlek. Priserna avser efter rut-avdrag. De skickar faktura efter jobbet är färdigt och sköter ansökan till skatteverket. Om du är intresserad, kontakta

Tomas Nordberg
Staffanstorps Städ AB
046-25 55 50
0706-45 65 80
 info@staffanstorpsstad.se
www.staffanstorpsstad.se

Städdag

Lördag den 20 november, kl 9-§2 är nästa städdag. Vi bjuder på fika och alla som arbetar hela tiden får som ett litet Tack ett presentkort på 200 kr.

Vandalisering bilar

Flera bilar har blivit vandaliserade längst Strindbergs väg under sommaren. Kom ihåg att alltid polisanmäla alla tillgrepp. Det är viktigt för polisens statistik och för att polisen skall kunna sätta in resurser på rätt plats.

Höstens arbete
Styrelsen kommer bl a att arbeta med följande under hösten:

· Informationspärm till alla lägenheter
· Möte med lås- och dörrexperter för information om säkra lås inför byte av dörrar och lås

· Möte med Safe för inventering av husens säkerhet

· Möte med Jourtjänster för information inför val av jourtjänst (fråga som togs upp på stämman)

· Byte av panna

Hemsida
Föreningen har fått en egen hemsida som du hittar på www.sbc/brfstrindbergsvag.se. Här hittar du allmän info om föreningen, stämmoprotokoll, nyheter m m. Vi kommer också att lägga ut trivselregler och annan information.
Informationsflöde
För att kunna ge snabbare information kommer vi att skicka ut nyheter till alla som har lämnat in e-postadress via e-post. Alla som inte har e-postadress kommer givetvis att få samma information, antingen i brevlådan eller i glasskåpet eller som lapp på ytterdörren. Har du inte lämnat in din e-postadress ännu, gör det gärna på talongen i slutet av detta brev så får du nyheterna i din e-postbox.

Lån har bundits
Pga av den låga räntan har föreningen haft låtit de lån som gått ut 2009-06-30 och 2010-07-30 fortlöpa med rörlig ränta. Eftersom räntan börjar stiga har styrelsen valt att binda de båda lånen på 3 respektive 5 år. Den bundna räntan på 3 och 5 år ligger under kalkylräntan.
Nyinflyttning

Vi hälsar Hanna Pedrén välkommen som flyttat in i lägenhet 514.
Säkerhet källare

För att förbättra kontroller av källarutrymmena när det gäller inbrott, läckande rör, skräp etc kommer styrelsen att göra tätare genomgångar av alla utrymmen i källaren. Vi är också tacksamma att alla snarast meddelar styrelsen om ni ser något som är trasigt etc. Ibland kan ett droppande rör bara handla om kondens, men det är alltid bäst att göra en kontroll.
Hyror/avgifter 2011

Hyresförhandlingar inleds snart. Staffanstorps hus sköter förhandlingen åt oss. Storleken på nästa års avgiftshöjning kommer att preciseras efter det att hyrorna har avtalats.
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