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	Alla boende på Strindbergs väg 1, 3 och 5

2010-06-14


Information
Brandsäkerhetsutbildning

Den 19 maj deltog 6 personer från föreningen i en mycket givande brandutbildning som anordnades av Staffanstorps brandtjänst.

Städdag

Lördag den 3 juli, kl 9-15 är nästa städdag. Vi bjuder på sommarfika och alla som arbetar hela dagen får som ett litet Tack ett presentkort på 200 kr.

Brandsläckare

Brandsläckare kommer att köpas in till alla trappuppgångar. Eftersom brandsläckare är stöldbegärligt gods kommer de att köpas in först när föreningen fått nya säkra dörrar.

Boendepärm
Styrelsen håller på att arbeta fram en boendepärm för varje lägenhet där det kommer att finnas information om bla
· Hur förebyggs vattenskador

· Brandsäkerhet

· Lagar/stadgar

· Trivselregler
Garage ledigt

Garage finns ledigt i hus 3 och 5 för 383 kr per månad. Kontakta styrelsen om du vill hyra ett garage.

Ny panna
Som vi nämnde på informationen om ny trädgård och underhållsplan i april är inköp av en ny panna första prioritet. Styrelsen går för närvarande igenom inkomna offerter. Ett stort tack till Staffanstorps hus som kommer att vara oss behjälpliga i utvärderingen av offerterna och val av panna.
Huvudnycklar

Styrelsen har fått frågan om det finns huvudnycklar till lägenheterna. Staffanstorps hus AB kasserade alla huvudnycklar före föreningen övertog fastigheterna och det finns därmed inga huvudnycklar.

Moms på alla lokaler

Enligt utredningen ”Mervärdesskatt för den ideella sektorn mm” föreslås moms på alla lokalhyror för att anpassa den svenska momslagen till EU-rätten.  Vår förening kan därmed bli obligatorisk skatteskyldig för uthyrning av lokaler/garage. Det innebär att fastighetsmomsen kan komma att läggas till hyresbeloppet framöver.

Amortering

Enligt krav från banken kommer föreningen att börja amortera 150.000 kr per år från och med år 2010. Eftersom amorteringen innebär ökad säkerhet för banken har räntan på ett av föreningens lån sänkts med 1 procent. Nettokostnaden blir därmed ca 100.000 kr per år. 

Jourtjänst

Styrelsen går för närvarande igenom offerter från olika jourtjänstföretag. En jourtjänst kan hjälpa de boende med akuta problem under kvälls-, natt- och helgtid. Det kan t ex handla om akuta vattenskador, stopp i avlopp, spis som är helt ur funktion, krossat fönster, låsproblem på lägenhetsdörren. Vid användning av tjänsten betalar som vanligt den boende för kostnader som uppstår i lägenheten och tillhörande avlopp/ledningar.  

Lekplatser

Alla leksaker på lekplatserna är nu i enlighet med stämmans beslut 5 maj borttagna. Eftersom styrelsen har lagt ut lekplatserna på Blocket har det inte kostat föreningen något att ta bort leksakerna. De tomma sandlådorna kommer att beläggas med plattor. En ny panna och säkra/underhållsfria dörrar kommer dock att prioriteras, varför plattor inte kommer att läggas i år.

Såld lägenhet

Styrelsen har sålt ytterligare en av föreningens hyresrätter, lägenhet 114. Det innebär att ett av våra lån kan amorteras, vilket i sin tur minskar räntekostnaderna.

Välkommen
Vi hälsar Christer Mårtensson och Margit Hansen välkomna som flyttat in i lägenhet 114 och 511.

Handtaget

Staffanstorps kommun erbjuder ”Handtaget” för att öka säkerheten och tryggheten för dig som är äldre eller du som har hemtjänst/boendestöd/stöd enligt LSS finns det hjälp att få via Handtaget. 

Handtaget hjälper till med enkla hemsysslor som bl. a. måste ske på höga höjder och som kräver att man behöver redskap som t ex stol. Andra exempel på insatser som Du kan få hjälp med via Handtaget är: 

· Sätta upp gardiner

· Ta ner saker från höga skåp

· Hämta saker från vindsutrymmen eller källarförråd

· Ordna sladdar och mattkanter för att göra bostaden säkrare

Syftet med denna hjälp är att minimera risken för fallskador i det egna hemmet och kan innebära minskat lidande för den enskilde.

Handtagets tjänster är utan avgift. Eventuellt material betalar du själv.

Ring till Medelpunkten på Pilegården på Tel. 046-25 12 99 eller 0709-35 12 99 vardagar mellan kl. 9-12 och kl. 13-15.

Stäng portar!

Kom ihåg att stänga portarna kvällstid så att inte objudna människor eller djur kan komma in.
Trevlig sommar önskar
Styrelsen, Brf Strindbergs väg


